

建设东路精品街整治强力推进

二七区多部门紧密配合 占压红线拆迁全面完成

本报讯(记者 安群英 通讯员 薛建州 王前)近日,二七区召开了建设东路精品街占压红线总结表彰暨连片开发推进会,48名在拆迁工作中作出突出贡献的干部职工分别被给予记功、嘉奖、授予先进个人等表彰。区建设东路道路建设整治工程项目部被荣记集体三等功,成为二七区干部职工学习效仿的“效能明星”。

建设路拓宽改造项目是2008年郑州市十大精品街建设项目。建设东路精品

街改造项目位于碧沙岗嵩山路以东、至河医立交桥大学路地段以西位置,全长1.5公里,被称之为“一、二、三号地”。拆迁总面积150394㎡,红线内拆迁面积达87760.02㎡,占压红线389户。建设东路精品街红线内道路拆迁整治4月26日启动,截至5月23日,占压红线内的389户居民已经全部签署了拆迁补偿协议并进行搬迁,占压红线拆迁任务完成100%。

二七区委、区政府高度重视建设东路

精品街整治拆迁工作,区委书记朱是西、区长王鹏多次到拆迁现场了解进度,指挥拆迁。指挥部常务副指挥张长家齐、陈卫东、张伟等紧密配合,深入拆迁第一线,引导被拆迁居民和公共单位从大局出发,支持和配合拆迁工作,按时签订安置补偿协议。他们采取签订协议、快速搬家、快速拆除、快速平整的同步工作方法,在保障居民安全的前提下,争分夺秒推进工作。负责二、三

号地拆迁工作的几个工作组提前完成红线内住户的动迁任务,连片开发动迁工作也取得了阶段性进展。

二七区集全区之力坚决做好建设东路精品街整治工作,区司法局、人劳局、财政局等局委抽调政治素质高、工作有思路的干部职工到拆迁一线,实施服务拆迁工作的“一把手”工程,深入一线慰问工作人员,为动迁出主意想办法,积极协调各种社会资源,有效促进了动迁工作。

区街动态

惠济区 开展学校食品安全培训

本报讯(记者 黄永东 通讯员 刘瑞)日前,一场针对学校、幼儿园食品安全的培训会在惠济区举行,与学校就餐相关的从业人员接受了卫生知识培训。

夏日临近,校园食品安全成为惠济区卫生局近一段时间工作的重心。区卫生局联合区教委统一与大中专院校、小学负责人签订了食品安全目标管理书,并层层动员,加大对伙食管理人员、餐厅从业人员卫生知识培训,预防食物中毒和食源性疾病发生。

据悉,接下来一个月内,惠济区卫生局将集中人员力量,对辖区学校、幼儿园食堂及学校周边200米以内餐饮单位进行拉网式监督检查。

淮河路办事处

党员带头共建美好家园

本报讯(记者 安群英 通讯员 陈静洲)“从我做起、清洁家园、美化二七……”昨日,淮河路办事处在兴华社区启动“党员带头行动共创美好家园”活动,辖区100余名党员参加仪式。

办事处成立了机关、社区工作人员、党员、楼栋长、青年志愿者5支环境整治队伍,形成市容环境整治合力;实行分队长负责制、路长负责制、百米距离定责制、两定责任制、联动工作机制等5项制度,确保责任落实到位。实现环境整治工作从大街向小巷延伸、从白天向晚上延伸、从重、难点向一般延伸。目前,淮河路街道辖区11条主次干道、168个楼院全部分包到人,已集中整治辖区平安路38号院、勤劳街3号院和勤劳街1号院等脏乱楼院15个,拆除院内违章建筑20余处。

陇海马路办事处

打造靓丽餐饮街区

本报讯(记者 王思俊 通讯员 王永宏)在管城区陇海马路街道办事处南仓街,“五小”店内文化气息浓厚,“五小”行动温馨提示、“五小”顾客留言、“五小”文明用语等令人耳目一新,成为管城区餐饮文化新亮点。

陇海马路办事处全员上阵,采取“干部管街、工作人员盯店”,对辖区亮点道路进行包路段、包门店、包整改、包检查。为提升餐饮文化品位,他们对精品街“五小”门店进行“搬家式”大整顿,南仓街共有28家餐饮、副食门店,店内店外粉刷一新,吊顶、后厨全部改造,统一制作美观大方的温馨提示标志和“五小”顾客留言、“五小”文明用语,投资2万余元制作了长约130米的文明和谐宣传长廊,并根据不同人群,定做了环保购物袋、磨砂杯、名片座等宣传小礼品,充分调动广大居民的积极性。

祭城路办事处

为独生子女家庭送温暖

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 马蕊)28日上午,祭城路街道办事处陈岗村文化大院,办事处将价值120元的美的电饭煲送到74名独生子女家长手中。独生子女家长代表袁红霞说:“每年六一,我们独生子女家庭都能收到办事处精心准备的慰问品,选择只生一个值得!”

正是因为祭城路街道办事处“润物细无声”的常年关爱、全程呵护,才使计生户免除后顾之忧。在祭城,计生户还可以享受到多份一人份集体经济福利、提前15年领取办事处奖励扶助金、计划生育保险、减免新型农村合作医疗参合费用等10多项优惠政策,今年办事处拿出28万余元对辖区2558名独生子女家庭进行慰问。

经开区公安分局

80人巡逻大队维护治安

本报讯(记者 陈思 实习生 章晓玲)昨日,经济技术开发区又多了一支安保力量,开发区80人巡逻大队正式启动。

为进一步打击犯罪,维护社会治安,经济技术开发区管委会拨专款300余万元,购买24辆巡逻车,配发给经济技术开发区公安分局巡逻和派出所,公安分局成立了一支80人的巡逻大队。巡逻大队在坚持车巡、步巡的同时,积极开展夜巡,连续3天抓获现行犯罪,为创建平安和谐开发区作出努力。

巡逻大队将按照“四班三运转”全天候巡防要求,加强与各派出所的协作配合,寻求巡防效益的最大化,力争将各类警情处置在始发阶段。

凡人新事

“天使姐姐”的志愿者情怀

本报记者 郑磊 通讯员 徐克镜 吴朝轻

“城市环境静亮美、创卫复审靠大家,‘五小’整治最关键,文明经营人人夸……”昨日上午,记者见到了被辖区居民亲切称为“天使姐姐”的刘兰花,刚做完志愿者服务的她,正忙着赶往辖区商户张贴精心编制的“五小”整治七字歌。

刘兰花坦言,作为一名志愿者,最近的“五小”整治让她经常忙得顾不上吃饭,但她这么多年就是这么

过来的,自己很享受作为志愿者的点点滴滴。刘兰花回忆说,自己1997年从部队转业,正当爱情结晶诞生时,难产打破了美梦,医院没有对应的稀有血型,最终还是是一名热心市民的爱心血液让她度过了危险期。为此,10多年来她一直抱着感恩之心,多次到省血液采集中心无偿献血,并恳请登记备案做志愿者,多年来累计无偿献血10000多毫升。

“她不仅是我们‘五小’整治的志愿者,还是我们楼院卫生志愿者、弱势群体‘雷锋’志愿者和青少年实践教育志愿者……”提起刘兰花,永安社区书记张菊花伸出了大拇指。

刘兰花动情地说,自己多次被评为“优秀共产党员”、社区“爱心大使”、“天使姐姐”……这些荣誉激励着自己永远做一名志愿者,让爱延续传递,将爱进行到底。



管城区二里岗办事处将文化、旅游以及宣传相结合,在辖区城东路制作长约30米的平安建设文化墙,吸引过往行人驻足观看。 本报记者 栾月琳 摄

热心村民为绿化捐出自家黄杨球

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 王洪)为了让绿城更美,热心村民孟涛近日将自家院里6棵黄杨球捐给了绿化部门。目前,价值1000余元的6棵黄杨球已安家市儿童公园。

昨日,记者走进儿童公园,见到了孟涛捐赠的黄杨球。6棵黄杨球郁郁葱葱,长势喜人。黄杨球的主人孟涛,今年30岁,是中原区须水镇张湾村村民,10年前,爱好花草的他在自家院栽下了6棵黄杨球来美化居住环境。10年来,他和家人精心养护。前段时间,他得知郑州正在迎接国家卫生城市复检,就想把自己家的6棵黄杨球无偿捐赠出来,为扮靓郑州贡献自己的一份力量,家人对此也很同意。5月初的一天,他就打电

话给中原区绿化所。绿化所负责人了解孟涛的意思后,深受感动,立即派工作人员开车到孟涛家将6棵黄杨球拉了回来,并连夜将它们种在陇海路和桐柏路附近的儿童公园。



刘润泽今年16岁,患唐氏综合征,管城区红十字会对他进行了重点帮扶。昨天上午,该区红十字会专门为20多名智障儿童送去价值2000多元的文具和玩具。 本报记者 王思俊 摄



为进一步推进素质教育,5月29日上午,由中原区教育局主办的“中原区第四届中小学生体育节”在郑州市第73中学开幕。 本报记者 丁友明 摄

汶川山体塌方阻隔交通

“震中”生命线再次中断

据新华社成都5月30日电 29日,“汶川特大地震”震中——四川省阿坝藏族羌族自治州汶川县一处山体塌方,造成213国道汶川段彻底中断,并有一条通往半山公路出现约50厘米宽的裂缝,但没有发现人员伤亡。这已经是“汶川特大地震”发生后,这条有着“震中生命线”之称的国道,第三次因山体大塌方中断。

出现山体垮塌后,当地有关部门迅速启动应急预案,进行交通管制和人员疏散。到目前为止还没有发现人员伤亡,但在塌方处两侧,已有数千辆车等待道路疏通通行。

郴州汝城曙光煤矿发生爆炸 事故已造成17人死亡

据新华社郴州5月30日电 记者30日下午从湖南省煤炭安全生产监督管理局证实,湖南省郴州市汝城县境内一煤矿发生爆炸事故,目前已造成17人死亡。

发生爆炸事故的为郴州市汝城县曙光煤矿。29日16时左右,存放在煤矿洞内的炸药发生爆炸,产生大量有毒有害气体,致使井下当班作业的17名矿工遇难,1人受伤。

据了解,曙光煤矿位于汝城县文明乡境内,始建于1971年,属于低瓦斯矿井,2008年开始技改扩能。

日社民党退出联合政府

据新华社东京5月30日电 因在驻日美军普天间基地迁移问题上意见不同,日本社民党30日下午在东京开会决定,退出首相鸠山由纪夫领导的联合政府。

由于不同意政府有关驻日美军普天间基地迁移问题的方针,社民党党首福岛瑞穗28日被鸠山由纪夫罢免了消费者行政、少子化对策、食品安全及男女平等事务担当大臣的职务。福岛在30日下午的记者招待会上表示,社民党的国土交通副大臣辻元清美也将辞去职务。

普天间基地是驻日美军海军陆战队位于冲绳县宜野湾市中心的军事基地。日美两国于2006年达成协议,同意将基地迁移至名护市美军施瓦布军营沿岸地区。

朝鲜举行10万群众集会 谴责伪造“天安”号事件

据新华社平壤5月30日电 朝鲜10万名群众30日在平壤市金日成广场举行集会,谴责韩国当局伪造“天安”号事件,激化朝鲜半岛紧张局势。

据朝鲜中央通讯社报道,来自平壤市日用品厂、牡丹峰区职业联盟和平壤市体育团的代表在大会上发言。他们说,朝鲜人民当前正在掀起经济建设的新高潮,以期“在2012年打开强盛大国大门”,因此“根本不可能做袭击舰艇的事情”,“天安”号事件完全是韩国一手制造的阴谋。

他们认为,由于韩国当局制造的“天安”号事件骗局,朝鲜半岛当前局势紧张。他们要求韩国当局接受朝鲜提出的派遣检查团前往韩国核实证据的要求,并表示将做好准备,随时与来犯之敌“决一死战”。

关于2010年度第二批封停自备井的通知

为了进一步加强我市地下水资源管理,合理开发利用和节约保护地下水资源,保障我市经济的可持续发展。根据《中华人民共和国水法》、《取水许可和水资源费征收管理条例》(国务院460号令)、《郑州市水资源管理条例》等法律、法规规定,经研究,以下12个单位19眼自备井自2010年7月1日起地下水开采计划停止执行。

- 郑州市碧沙岗公园(1眼)
- 河南省电力公司郑州供电公司13号(1眼)
- 郑州建材实业总公司加气混凝土厂(1眼)
- 郑州瑞龙纺织有限公司(8眼)
- 郑州杜康休闲洗浴有限公司(1眼)
- 郑州西花园商务俱乐部有限公司(1眼)
- 大象出版社(1眼)
- 中国移动通信集团河南省有限公司郑州分公司(1眼)
- 河南公安高等专科学校(1眼)
- 河南国基物业管理有限公司(1眼)
- 郑州市恒生物业服务有限公司(1眼)
- 郑州市辐照中心东区辐照站(1眼)

郑州市水务局 2010年5月31日

分类资讯

广告垂询: 66662228 67655632

搬家公司

专业搬运钢琴
63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65558888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888
二汽东风、厢货

绿城65788888 搬家63688888

机票预订

金尚超低特价机票 67777777

起名改名

起名专家论坛 13598400168

房产中介

郑州海洋不动产 66666696

代办各种房产过户 13939089003

驾驶培训

友谊驾校 66518171

郑州路博中心规模大车辆多

遗失

张振立密房房产证0025735号房屋所有权证不慎遗失,本人声明作废,如无异议,发证机关予以补发。特此公告。
温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

投入最少 效果最好

发布时间:每日正式发布

温馨提示: 使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。